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Nocne nageHnsa TyYHrycckoro meteopmuta npousoLusnio
pa3pyweHue neca Ha nnowaam 2000kB.kM. C 1 ra neca MoXxHoO
nony4ntb 315 TOHH ApeBeCUHbl. CKONMbKO KHUI MOXHO ObINO Obl
U3rotoBUTb U3 bymaru, BbipadboTaHHON U3 YHUYTOXEHHOI0
rieca, ecnv Ha ogHy KHUry TpebyeTtca 5 Kr ApeBeCUHbI?

e 2000kB.kMm = 2000 x 100 = 200000 ra

e 315 x 200000 = 63000000 T — (kOonIM4ecTBO
apeBecuHbl) = 63000000000 Kr

e 63000000000 : 5=12600000000 KHMT
e OTrBeT: 12600000000 KHMr



B Hawewn wkonbHOU budbnunoteke 6250
KHUTI. CKOMbKO OMBNmMoTek (Taknux Kak
Halla) MOXHO ObIno 6bl 0becnevnTb

STUMUN KHUramm?

« 12600000000 : 6250 = 2016000 (bmbnNUMoTeEK)
e OtBet: 2016000 6.
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Ockonku YensbuHcKo20
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Csie0 om nadeHus1 Memeopuma e
o3epo Yebapkynb




CaMbIU KPYNHbIU OCKOJIOK
YensbuHcko2o0 Memeopuma,
Maccou 505 ke, uszesieyeH us olepa
YUebapkynb




lNocnedcmeusi nadeHuUst
YUensbuHcko2o Memeopuma




Obuwasa nnowagb pa3buTbiX OKOH Nocre B3pbiBa
mMeTeopuTa rno odnactu cocrasnsaet 230000 kB.Mm.
CToMMOCTb yCTaHOBKM ogHOro okHa 8500py0.
CkornbKo noTpebyeTtcsa ageHer ansi BO3MeLLEHUS

yuiepba, ecnu nnowanb OOHOMO OKHa 2 KB.M.?

230000 : 2 = 115000 (okOH)
8500 x 115000 = 977500000 (py6nen)
OTBeT: 977500000 pybnemn.



[omawHee 3a0aHue:

Cpenatb pUCyHOK no Teme «MeTeopuThbi».

PewnTb 3agavy. 1o Bxoaa B atmocdepy 3emMnu
UenabuHckuin meteoput Obism okono 17 MeTpoB B AnamMeTpe,
maccon go 10 000 ToHH 1 gBurancsa co ckopocTtbio 18 KM/cC.
Macca camoro 6onbLoOro HanaeHHoro ockonka 505kr.

BoipasuTe:

a) CKOpOCTb B KM/4ac

6) anameTp — B MeTpax

B) Maccy — B LlEHTHepax 1 Kunorpammax.

Bo ckonbko pa3 macca Bcero meteoputa 6orblle Macchl
camoro 0onbLWOoro  HamageHHoro ockoska?






